



漢華中學校友會

Hon Wah College Alumni Association

2022年7月

編者的話

香港歷經幾許風雨由亂及治，7月1日我們迎來了第25個回歸日，在這重要時刻，習近平主席和夫人不顧自身安全，在香港疫情又趨嚴重的情況下，親身出席特區政府成立25周年大會和第六屆特區政府就職典禮，體現了中央和習主席對香港同胞的記掛和關懷！

習主席在7月1日大會上的重要講話在香港各界掀起了一股研討學習熱潮。習主席在講話中強調「一國兩制」經過反覆實踐檢驗，是符合國家、民族的根本利益，符合香港、澳門的根本利益的好制度，必須長期堅持。主席為「一國兩制」的行穩致遠指明方向，提出了「四個必須」和「四個希望」。主席更特別關心香港青年人，提出要為他們的成長和成才創造更多機會，但首要是引領青年認識國家和說成世界大勢，增強民族自豪感和主人翁意識。主席說「青年興則香港興」，相信大家對這話當有深刻感受。2019年的黑暴，我們看着不少青年人的沉淪，都感到沮喪，為香港的教育和未來感到痛心！最近在香港教育界座談會上，蔡若蓮教育局長發言表示，未來五年香港要由治及興，就要從完善國民教育工程開始，培育有家國情懷、具世界和大局觀的新一代。本會理事、香港教育工作者聯會主席黃錦良校友在會上表示，對教育界而言，接下來的根本任務是立德樹人，有序推進愛國主義教育，讓廣大的青少年樹立正確的價值觀和國家觀念。教育界的改革，讓我們看到了希望，希望每一個香港青年，都能用火熱的青春書寫精彩的人生。

2022年始，凶險的第五波疫情來襲，嚴重威脅廣大香港市民的生命健康安全。在校友和親友們正感徬徨無助的時刻，校友會急校友所急，立即四處搜尋抗疫物資，展開連串的愛心抗疫行動，常務理事更組成「抗疫關愛小組」為染疫校友解決問題。一連串的關愛行動令校友、親屬感受到漢友情的可貴，深感有幸自己是漢華大家庭的一員。母校學生亦設計了心意咭，表達對負重前行的前線醫護人員、義工及無私馳援香港的祖國醫護專家團隊的感謝。

為了與世界各地漢友同時異地歡聚賀新春，校友會籌劃了『全球漢友壬寅新春團拜』，但因疫情嚴峻，迫不得已取消現場直播，改以短片發放供全球漢友閱覽。

為慶祝香港回歸祖國25周年，7月1日我們在母校舉行了升旗禮和電影欣賞會。9月上旬，漢友美術研究會聯同漢友書法協會、漢友攝影學會、漢友傳統工藝研究社將舉辦『慶祝香港特別行政區成立二十五周年 漢友書畫攝影藝術展』，籌備工作正密鑼緊鼓地進行，校友會將全面配合和協助展覽的順利舉行。歡迎各位漢友踴躍觀賞。

同心抗疫病消散，由治及興創未來，香港明天定更好！

慶祝香港回歸祖國25周年 升旗禮暨電影欣賞

7月1日，是慶祝香港回歸祖國25周年的好日子，校友會聯同松濤社假小西灣母校舉行升旗儀式及電影欣賞會。

大清早的，還未到集合時間，大家已迫不及待到達母校等待活動開始。9時30分司儀宣佈升旗禮正式開始，在莊嚴的國歌聲中，一百五十多位校友、老師和領袖生目送國旗冉冉升起，場面莊嚴。校長致詞後，大家移步到演講廳欣賞電影。本會蕭玉光理事長及松濤社黃襯歡主席分別講話，接著放映非常感人的影片——「我和我的父輩」。影片講述父輩們四個不同的故事，他們犧牲和努力，換來我們今天的幸福生活。我們應該感恩及珍惜今日來之不易的和平美好生活，不負前人，不負自己。



與新一屆校友會面

本會理事長蕭玉光、會員服務部部長郭慧玲和漢友新動力主席麥正珩，於5月31日就小六及中六畢業生進行畢業典禮綵排前，特回校向同學們介紹校友會，並即場邀請畢業生們填表加入校友會。

為了加深與應屆代表的認識，同時方便溝通，我們當日便開設Whatsapp群組，事後亦邀約新代表於6月8日下午茶聚及到訪校友會，好讓屆代表們更清楚了解主要通過不同形式的活動團結凝聚校友，而作為代表的職能主要是將校友會的信息轉達及維繫校友。

當天出席茶聚的校友與常理們開心分享，各抒己見。代表們坦言因疫情影響兩年的學生生活的缺失，與會常理表示可協助組織活動，鼓勵大家彼此珍惜和維繫。



恭喜
吳連城副會長MH 榮獲英聯邦國家藝術評審委員頒授「藝術勳爵」榮銜！



6月29日，英國中部東區五大華人社區聚首一堂，歡慶香港回歸祖國25周年。圖左一為本會歐洲分會鄭健文副會長。

全球漢友壬寅新春團拜

原定於2月19日舉行之『全球漢友壬寅新春團拜』，因第五波新冠病毒感染個案直線上升延期至3月19日改以短片形式向全球漢友發放。3月中基本上已遠離新春佳節，為了校友們在低氣壓的氛圍下提供一點開心的因素，順便可以為大家打打氣，早日戰勝疫情。唯新冠疫情持續嚴峻，限聚令下，校友會不得不忍痛取消現場直播，改以短片發放於校友會網頁供校友閱覽。

準備了兩個多月的網上新春團拜工作，全球各個兄弟會和分會早已將各會新春賀詞視像傳到校友會。短片形式雖不完美，但勝於無，期望疫情過後，全球漢友可再歡聚一堂。

各位漢友有空可上校友會網頁(www.hwcaa.hk)重溫『全球漢友壬寅新春團拜』短片，有精裝版及完整版供大家選擇。



漢友法書協會會長



漢友攝影學會會長



歐洲分會

菲律賓校友會

廣州校友會

加東校友聯誼會

漢友新動力

元朗分會

抗疫行動 2022

農曆新年後第五波疫情嚴峻，校友會運用『會長基金』購買了一批快速測試劑及口罩，又得到熱心校友捐贈的連花清瘟膠囊，迅速展開了一連串的慰問及愛心抗疫行動：前後派發了四次抗疫物資（包括連花清瘟膠囊、口罩、快速測試劑），向有需要的校友分三批速遞抗疫包、對中了新冠病毒的校友提供緊急援助送抗疫物資上門、電話慰問高屆校友及患病校友、以5元優惠價供校友購買快速測試劑。幫助校友解困之餘，更為校友送上安心、送上溫暖。以上行動受惠校友逾千。校友會收到不少校友對今次的抗疫行動表示無限感激及支持！

連串的抗疫行動，非常感謝常理們不辭勞苦付出，急校友所急，真正體現漢華人友愛互助的精神，值得大家贊賞，其中蕭玉光理事長充分發揮領頭羊作用，事事親力親為，只要接到需要支援校友的訊息，不管港九新界開車將物資送上門；盧澤生常理以速度配合效率駕的士為急需校友迅速送上抗疫物品；李國樑副理事長、蔡淑娟常理分別為荃灣、東涌及香港仔鴨脷洲區校友致送物資；還有在校友會會所負責分發物的趙淑瑛、邱瑞芬副會長、郭慧玲、鄒麗冰、李玉珍；聯繫慰問及關心校友的愛心抗疫行動組：陳燕及會員服務部成員；負責文書、統計及向校友發放及回覆訊息的總幹事梁佩蘭；物資分拆包裝的有蕭玉光、容兩喬、何麗霞、朱俊德等。

校友們，有中央的關懷支持，有香港同胞的同心協力，香港一定能戰勝疫情，讓我們一起守望相助，齊心抗疫，共渡時艱！



謝謝你們的仗義

日校 31 屆郭慧玲
贊助連花清瘟膠囊 20 盒；
日校 32 屆李鴻發
贊助連花清瘟膠囊 5 盒；
日校 32 屆黃德輝
贊助連花清瘟膠囊 5 盒及 48 支快速測試劑。
日校 44 屆陳學鋒 日校 46 楊學明
贊助連花清瘟膠囊 100 盒及快速測試劑 1200 支。



齊心抗疫漢友心聲

嚴峻疫情下，校友會開展了一連串關愛行動。幾輪抗疫包包裝寄發，及幾輪派發連花的任務，每項事前的準備工作，我們的義工們都認真負責，不忘服務校友的初心，急群眾所急，想群眾所想，贏得校友們的讚賞和肯定，也是對義工們莫大的鼓舞。希望各位義工注意身體健康！打贏這場抗疫戰！

李雁怡副會長

校友會的領導及義工，對防疫工作完善迅速，表示讚揚及感謝！

日校 9 屆 何瑞安

疫情下，我們更要發揚漢華友愛互助精神，校友會關心着校友的近況，近半月來，我們的常理已向不少受感染校友送藥品上門，助大家解燃眉之急。不少熱心校友送來應急物品和藥物，請校友會轉送給校友。星期六校友會派送連花膠囊，不少校友代有需要或染疫校友到取，大家互相關心幫助，這就是可貴的漢友情！大家小心保重，共同努力，一起戰勝疫情！

邱瑞芬副會長

你好，我係蔡楚洲校友太太，我叫鄭玲芳，早前因確診了，很多謝校友會送來的防疫包，現已康復了，特此感謝你們的幫忙，謝謝！

家屬 鄭玲芳

你們好！我係夜 15 屆袁美嬌！我 8 號確診！至 3 日前已變陰好番晒！好多謝校友會的幫助！及時有膠囊送贈救急！感謝！感謝！

夜校 15 屆 袁美嬌

今日收到校友會的防疫包，很感動！我什麼貢獻也沒有！校友會還記著我！多謝！

日校 33 屆 盧偉強



多謝會長基金贊助的防疫包，多謝校友會，僅祝各位校友百病不侵、身體健康！

日校 34 屆 黃海堅

疫情更感覺到漢華情，多謝校友會！大家加油！齊心抗疫！

日校 48 屆 王藍容

剛剛收到防疫包，校友會做關心工作非常快，昨天我告訴校友染了（陽性）校友會二話不說就送我物資，感謝你們！

夜校 12 屆 胡新娣

剛收到校友會送來防疫包。感謝校友會的關愛照顧。作為漢華人真幸福！感恩！齊心加油！齊心戰勝疫情！祝各位健康平安！

日校 14 屆 李秋瑩



收到愛心包！謝謝母校、校友會和義工們的無微關懷和無私付出。

日校 17 屆 許麗珠

日前我們全家中招時，全家不知如何找政府幫助，幸得學校和校友會及時伸出援手多次送上防疫物品，使我們渡過這難關，使我更深深感受到漢華這個大家庭的溫暖。

夜校 5 屆 何景怡



我要衷心向校友會再致謝意！因為校友會在第五波疫情急民所需，及時送上防疫包，解決我們面對的難題。我一家三口，女兒在機場高危地區上班，經常有人染疫，她怕感染，每日下班在門口做足消毒措施才敢進門。我同老公都是七十以上高齡，三高長期病患，再加上我是癌症康復者，亦做了甲狀腺手術不久，還有慢性腎病，所以好想買些藥看門口，但去工聯會都買唔到只能登記有貨才通知，正想其他辦法時即看到校友會送防疫包的通知，當時真的好開心，心頭大石放下，通知上海的兒子不必去買藥寄來香港，因為學校解決了我們的難題。兒媳說你的學校太好了。

日校 17 屆 尹芝

農曆新年伊始，新冠第五波病毒如海嘯般來襲。清瘟膠囊、牛黃解毒片、藿香正氣丸全城售罄，搶購一空，防疫三寶難求。我屆同學群組發揚了三互精神，把手頭上有多出的藥物互相支援轉贈，有些還寄往外地去，無私奉獻，解決同學之燃眉。更多謝校友會在嚴峻的疫情中，提供了充足的資源，為各屆校友送上防疫物資，有幸能成為支援隊伍中的一份子，感到無限的光榮。

海外存知己，天涯若比鄰。將漢友的優良傳統再次發揚光大！

日校 32 屆 盧澤生

很慶幸今次可成為校友會『防疫義工』。其實疫情嚴重，我每次外出或去買餸等都小心翼翼，怕中招。一天，陳潔珠同學來電向我了解校友會是否需要義工，經了解下知道校友會已有多位校友正參與防疫義工工作，為校友及親友送上防疫物資。我即向蕭玉光理事長提出，安排我專門負責香港仔區的義務工作，為有需要的校友送上防疫物品或者幫忙買餸。其中一位吳校友在康復後向我致謝及還我買餸錢，他說自從離校已再沒與校友會聯繫，但這次疫情漢華給予的恩惠令他十分感動。我十分感謝陳潔珠同學，因為她，才令我動起來！透過這次聯繫，潔珠也已成爲校友會義工一分子。第五波疫情令感到無奈、無助的校友，得到校友會幫助，逐漸走出困境，康復後重新出發，我深感欣慰。



母校資訊



高中學生參加「東區消防安全海報設計比賽」獲取佳績

S5B 周芷君榮獲中學組冠軍 S5C 許蔚琳榮獲中學組季軍 S5B 施嘉鈴、S5B 王宇昕及 S4C 鄭鏗晴榮獲優異獎

敬師活動委員會舉辦全港《向老師致敬 2021》學生書籤設計比賽

S5B 施嘉鈴獲高中組冠軍
S5B 王宇昕獲高中組亞軍
S2A 姜貝悠獲初中組優異獎



冠軍



亞軍



中五 B 蒲俊銘
同學勇奪全港
學界射箭比賽
男子甲組冠軍



羽毛球
隊在全
港學界
羽毛球
賽中勇
奪男甲
第二組
第二名

中學部同學於視藝比賽獲獎



S5B 施嘉鈴同學於「保護香港海洋環境」四格漫畫創作比賽 2021，獲全港高中組季軍。
S5B 王宇昕同學於「我的澳洲聖誕咕設計比賽」，獲全港高中組優異獎。
S5C 許蔚琳同學於「全港青少年書畫比賽」，獲全港中學西畫組優異獎。
S3A 鄭樂澄、S2C 伍柏澧同學於「第十四屆品德教育漫畫創作比賽」，獲中學初中組優異獎。



S5B 施嘉鈴、王宇昕、S5C 許蔚琳同學參加第十一屆全港中學生「健康人生繪畫比賽」，獲全港優異獎，S6A 洪逸童獲入圍獎。



球員包括
6A 周狄昆 6A 許浚熙
6C 黃泓傑 6C 林望峯
6B 黃顯恩 5A 黃樂謙
5B 余健朗 4A 曾俊然

會員福利

查詢請致電校友會 2838 5638

中國青海茶卡鹽 (320g)	14 元 / 包
中國青海初味鹽 (320g)	15 元 / 包
天然米食十六穀米 (1.5 公斤)	50 元 / 包
Ivy 酸乳酪飲品 180ml	5.5 元 / 包
葡國西洋女皇牌	
油浸沙甸魚 (125g)	11 元 / 罐
辣油沙甸魚 (125g)	
茄汁辣油沙甸魚 (125g)	
KLASSNO 哥倫比亞白咖啡 (二合一) (每包有 15 小包)	\$35/ 包或 \$100/3 包

機場巴士來回車票優惠價

(A10、A11、A12、A26、A29、A29P)

香港 / 將軍澳	會員價	非會員價
成人	\$60/ 張	\$65/ 張
兒童 / 長者	\$30/ 張	\$35/ 張

兒童：4 至 11 歲，長者：65 歲以上。

慶祝漢華中學 77 周年校慶 聯歡聚餐 (預告)

日期：2022 年 12 月 10 日 (星期六) 及
2022 年 12 月 17 日 (星期六)

時間：晚上 7:00

地點：金鐘統一中心名都酒樓

更多活動、優惠資訊
請到校友會網頁查閱
www.hwcaa.hk



漢友活動報導

流浮山環保生態一天遊

因第五波疫情，校友會停辦了幾個月的一天遊活動又來啦。5月22日打響第一炮的是『流浮山環保生態一天遊』。當日天陰陰但無雨，十分適合戶外郊遊活動。大家大清早準時集合，分成三車開展輕鬆休閒的一天遊。先去青馬大橋觀景台，再到流浮山參觀水耕科技園，中午享受完海鮮風味餐就前往鴨仔坑及下白泥欣賞紅樹林及牡蠣床。旅程輕鬆自在，大家歡樂悠悠。希望疫情早日消散，大家可自由玩樂。



流水響雲泉仙館一天遊

連續下了幾天暴雨，本以為6月12日的『流水響雲泉仙館一天遊』未必可以如常出行的，誰知天公造美，當日，暴雨無影無蹤，久違的太陽間中露出光芒，令大家心情輕鬆開朗。三車幾十人懷着興奮的心情，準時集合出發，又一個愉快的旅程展開了。



珍惜疫情期間的相聚

鄒麗冰

華英合唱團在長達五個月的疫情停課後，終於在5月25日第一次可以大家一起上課了。見面時大家都很興奮，互相問候，多月不見，身體好嗎？有沒有中招？有沒有肥了？瘦了？疫情令我們更加珍惜可以相聚的時間。我們更感謝老師在這高風險的時刻，還竭力教我們，希望大家能盡快掌握幾首歌的技巧，參與9月份的演出。

由於休息了幾個月，練習要重新開始，還一下子有五首歌—童年、閃亮的日子、獅子山下、何日君再來和一剪梅，團員和歌曲都有新有舊，如何能使大家都能盡快投入呢？在這裡讓我們感謝女低的聲部長美端及男低的聲部長小卓，他們在每次上課前都提早與團員們溫習，因此，老師都稱讚這兩個聲部有很大進步。同時提昇了整個合唱團的練習進度，可以有較長時間唱好幾首歌。

在這疫情反覆的期間，難得可以相聚，我們還參與了12/6流水響一天遊及29/6慶回歸25周年的聚餐活動，希望大家能在疫情的沉悶中找到快樂吧！



漢華中學校友會獎學基金獎勵計劃

歡迎合資格校友和同學踴躍申請

1. 校友升讀大學獎勵計劃

獲獎資格：應屆畢業校友成功入讀大學學位課程

獎勵：每名2000元現金及嘉許狀

申請日期：每年9月15日至11月30日

2. 會員子女學業成績優異獎

獲獎資格：會員子女學業成績考取全班前三名

組別：小學組 中學組

獎勵：

中學組前三名獎勵分別為：

現金1500元、1200元、1000元及嘉許狀。

小學組前三名獎勵分別為：

現金1000元、800元、500元及嘉許狀。

申請日期：每年8月15日至10月30日

申請辦法：遞交申請表及學業成績表副本至本會

申請表可親自到校索取或在本會網站下載

(www.hwcaa.hk)

贊助芳名

衷心感謝您們

姓名	贊助項目
第11屆 何家權	會務經費 1,000元
第17屆 呂祝華	會務經費 1,000元
第19屆 熱心校友	2022 高屆茶聚 80,000元
第27屆 朱月芳	購買防疫用品 5,000元
第28屆 李健航	購買防疫用品 3,000元
第32屆 熱心校友	捐贈4K投影機一部

感謝協助會訊寄發

邱瑞芬、蕭玉光、陳燕、蔡玲玲、梁佩蘭、蔡淑娟、邱穗菱、余群英、潘瑞霞、杜蘅、戴桂蘭、麥凱晶、李玉珍、李玉芳、李玉英、潘迪華、鄧燕霞。

光波產品



口罩



心肺披肩



帽



睡墊



腎帶



小肚帶



床墊



披肩



踏板

新冠、長新冠期間，使用光波產品可提升身體機能、提升免疫力、自癒能力。

林信義博士推介部分光波產品給大家：

1. 口罩，提升溫度、血含氧量及改善敏感。
2. 帽可暖和頭部、活躍細胞改善血管阻塞。
3. 披肩提升肺部功能
4. 心肺披肩、胸背套加強心肺功能
5. 睡墊改善睡眠質素
6. 小肚帶改善腸胃、便秘功能。改善女士宮寒。
7. 腎帶固本培源提升神氣。
8. 床墊每晚使用時間較長，更有效活躍全身細胞。
9. 踏板通過腳底穴位、反射區可提升五臟六腑功能。

尚有更多不同用途的光波產品，歡迎到校友會查詢選購。

沉痛悼念陳有慶先生

原漢華中學校董、敬愛的陳有慶先生不幸於2022年4月18日離世，享年90歲。陳先生曾任漢華中學校董歷十三年，對漢華校務的發展，給予了不遺餘力寶貴意見和支持，2006年，漢華小西灣新校舍落成，陳先生更為紀念已故父親陳弼臣老先生，慷慨捐贈圖書館，扶掖莘莘學子努力讀書，讓學生在浩瀚的知識海洋中充實自己。陳先生一生愛國愛港愛鄉，是著名的華僑領袖，歷任四屆全國人大代表，熱心參與國家事務、香港事務，貢獻良多，他創立的金融事業更馳名中外。陳先生的離世，是愛國愛港事業的一大損失。漢華教育機構和校董會已向陳先生家屬致以深切慰問。

永遠懷念諸兆庚副校長

敬愛的諸兆庚副校長於2022年3月16日在廣州安詳離世，享年103歲。諸兆庚副校長在1949年進漢華，在校服務超過三十年，歷任副校長、校董，畢生貢獻給愛國教育事業。她一生愛國愛港，立場堅定，忠於事業，光明磊落，公而忘私，淡泊名利，扶掖後輩，以身作則，是我們學習的榜樣；她以深刻的中華文化底蘊和出色的教學能力，育人無數，對學生的人生處世影響深遠，深受學生歡迎和愛戴。諸副校長的離世，是漢華一大損失。我們永遠懷念她。漢華教育機構和校董會已致函諸副校長家屬表示深切慰問。

悼念李誦謙老師

原漢華中學信託局成員李誦謙老師於2021年12月在美國三藩市離世，享年99歲。李老師自1948年加入漢華工作，歷任行政、班主任和地理科老師。李老師學識淵博，教學出色，待人真摯，深得學生歡迎和愛戴！李老師亦曾經是漢華中學信託局（現為漢華教育機構信託局）成員，為漢華教育事業的發展出力，貢獻良多。今溘然長逝，實乃漢華的損失。漢華教育機構已致函李老師家屬表示深切慰問。

悼念葉德安先生

原漢華中學事務員及技工、第五屆校友葉德安（安叔），不幸於2022年3月3日病逝，享年90歲。安叔於1951年在漢華初中畢業後，回廣州參加建設；1983年回港，歷任漢華中學事務員及技工，至1998年8月退休。安叔在校期間負責學校各項維修事務，敬業樂業，認真負責，同時曾擔任校友會常務理事和屆代表，服務校友。無論五十年代回國參加建設，抑或八十年代回港見證回歸，安叔始終如一愛國愛港，為後輩樹立了典範。我們永遠懷念安叔。

悼念姚宋英老師

姚宋英老師，第六屆校友，曾為漢華中學圖書館管理員，於2022年2月3日在香港病逝，享年86歲。姚老師1952年漢華初中畢業後回國升學，畢業於廣州市女子師範學校，之後在內地從事教育工作，至1978年回港，1979年至1983年間擔任漢華圖書館管理員。姚老師愛國愛港愛校，在校期間熱心指導學生讀書求知識，為學生所熟悉和愛戴。我們謹致深切悼念。

深切悼念

日校第14屆 盧煥華校友 日校第18屆 吳明水校友
日校第20屆 文滿祥校友 日校第24屆 鄭啟雄校友
日校第25屆 曾偉雄校友 元分第6屆 蔡世成校友
夜校第2屆 趙楚釗校友

漢友書法協會主辦

初級書法班 (第二期)

課程內容：教授書法基礎知識，主修楷書。
課堂上採用視頻展示教學，學員通過電視屏幕能清晰看見老師的教學示範。

課程對象：書法初學者

上課時間：2022年8月5日開始
逢星期五 晚上7:30-9:00

上課地點：漢華中學校友會
(灣仔駱克道116號嘉洛商業大廈3樓A座)

導師：張永昌
(曾參加多次公開書法展覽；現為香港書法愛好者協會會員、漢友書法協會永久會員及學藝幹事)。

費用：550元正/10節
漢書協會會員。
漢華校友會會員及贊助會員385元

報名及查詢電話：2838 5638

中華人民共和國香港特別行政區
Hong Kong Special Administrative Region
of the People's Republic of China

25th 周年紀念
ANNIVERSARY

主辦機構：漢友美術研究會

統籌機構：漢華中學校友會

協辦機構：漢友書法協會

漢友攝影學會

漢友傳統工藝研究社

慶祝香港特別行政區成立三十五周年 漢友書畫攝影藝術展

發展

創新

道法自然

地點：香港銅鑼灣高士威道六十六號香港中央圖書館3-5號展覽館

開幕典禮：2022年9月6日（星期二）下午5時正

展覽日期：2022年9月6日（星期二）下午3時至晚上7時

2022年9月7日（星期三）上午9時至晚上7時

2022年9月8日（星期四）上午9時至下午5時

第二十三屆理事、代表會第三次會議

由於疫情嚴峻，早前經常務理事會全體議決，本會第二十四屆代表會及理事會換屆選舉延後至 2023 年五月舉行，各屆代表及理事會各職級將繼續履行現時職務，直至明年五月。

6 月 24 日（星期五）晚上七時半在灣仔會所舉行了第二十三屆理事、代表會第三次會議。當晚出席會議的會長、理事及各屆代表有 54 人，未能出席但授權代理人有 124 位。李雁怡副會長主持會議，她首先感謝各位理事及屆代表一直以來對會務的支持和參與，成為校友會與校友之間的溝通橋樑和紐帶。她更讚揚在疫情嚴峻情況下，常理們急校友所急，組織派遞抗疫包、在會所派送藥品、代訂購快速測試品，甚至為染疫校友及親友上門送藥等等行動。而代表們配合傳達會方關心校友的抗疫行動，讓訊息得以迅速廣傳讓有需要校友得到援助。在患難中盡見漢友情深！

蕭玉光理事長及朱俊德財務部長分別就 2021 年度的會務和財務作了詳盡的報告。會務發展多元化，各式活動多姿采，尤其疫情下的關懷支援是會務匯報的重點。財務報告中也看到熱心校友對會的大力支持，說明了校友會在漢友情的凝聚下得以發展興盛。與會者一致通過了這兩份報告。最後商討本年度會務工作由邱瑞芬副會長主持，因應資訊科技的發展，校友會的訊息發放從沿用會訊到今天多以網絡群組進行溝通，她建議各屆代表擴大群組，加強同學間的聯繫增進友情。她更希望理事、代表們明年繼續留任支持校友會，並推薦更多熱心校友進入校友會架構。她感謝 50 屆代表丁繼聯從年青人的角度提出了很值得深思研究的幾項發展建議。希望繼續得到大家更多有利今後發展的好提議！會議在晚上 9 時 35 分圓滿結束。



蕭玉光理事長會務報告



丁繼聯理事對校友會的未來發展提出建議



漢華中學校友會

Hon Wah College Alumni Association

地址：香港灣仔駱克道116號嘉洛商業大廈3/F A室
網址：www.hwcaa.hk 電郵：info@hwcaa.hk
電話：2838 5638 5548 0564 傳真：2838 8970



1	POSTAGE PAID HONG KONG CHINA 中國香港 郵資已付	Permit No. 特許編號 06222
---	--	-----------------------------

PRINTED PAPERS 印刷品